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Tortona, 29-11-24
	LA STAMPA

	IL POPOLO TORTONA

	IL PICCOLO

	IL NOSTRO GIORNALE

	IL NOVESE

	PATRONATO ACLI-CAFACLI

	COMUNE DI VOLPEDO

	COMUNE DI CASTELNUOVO SCRIVIA


CENTRO PER L’IMPIEGO DI TORTONA - Via Marsala 22 - Tel. 0131 861402
RICHIESTE AZIENDE PRIVATE

PER CANDIDARSI INVIARE E-MAIL A: info.cpi.tortona@agenziapiemontelavoro.it
OPPURE ACCEDERE AL SITO: https://www.iolavoro.org

Azienda privata sede Tortona cerca 1 autista bisarca con patente CE + CQC (merci). Orario full time. Contratto a tempo determinato di 3 mesi. Rif. 51569.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 aiuto pizzaiolo. Preferibile esperienza nella mansione. Patente B, automunito/a. Orario part time (dalle 19:00 alle 23:00), disponibilità al lavoro di sabato e domenica/festivi. Contratto a tempo determinato di 6 mesi con prospettiva di trasformazione a tempo indeterminato. Rif. 52167.
[bookmark: _Hlk178689485]Azienda privata sede Tortona cerca 1 gommista. Mansioni: montaggio, sostituzione, riparazione, equilibratura pneumatici e assetto ruote. Automunito. Orario full time (40 ore settimanali). Contratto a tempo indeterminato. Tirocinio e successivo contratto in apprendistato. Rif. 52481.
Azienda privata sede Tortona cerca 3 addetti/e a pulizie e facchinaggio. Preferibile esperienza in abito pulizie di magazzini e preferibile possesso patentino di carrello elevatore. Orario part time 30 ore settimanali su turni da lunedì a venerdì (06:00-12:00 o 12:00-18:00 o 14:30-20:30). Contratto a tempo determinato di 1 mese, con possibilità di trasformazione a indeterminato. Rif. 52828.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 lavapiatti/aiuto cuoco. Disponibilità al lavoro di sabato, domenica e festivi. Orario part time (dalle 12:00 alle 14:00 e dalle 19:00 alle 22:30). Contratto a tempo determinato di 12 mesi. Rif. 53082.
[bookmark: _Hlk178923271]Azienda privata sede Tortonese cerca 1 responsabile ufficio tecnico. Mansioni: verifiche di progetto, elaborazione varianti in corso d’opera, coordinamento progettisti esterni, valutazione stime progettuali e segnalazione eventuali incongruenze, gestione rapporti con enti esterni. Laurea in ingegneria (civile/strutture). Buon uso sistemi informatici (Office, Autocad 2D, Primavera o Microsoft Project). Esperienza di almeno 5 anni nelle mansioni presso aziende strutturate del settore. Richieste flessibilità, capacità analitiche e organizzative, buone doti relazionali e di problem solving. Orario full time. Contratto a tempo indeterminato (CCNL edilizia). Rif. 53222.
[bookmark: _Hlk178924553]Azienda privata sede Tortonese cerca 1 capo commessa. Mansioni: definizione programma settimanale e giornaliero dei lavori con direttore di cantiere, assegnazione compiti a assistenti di cantiere, coordinamento attività squadre operative e subappaltatore, organizzazione spostamenti e uso mezzi, garantire il rispetto delle misure su circolazione veicoli affidati, trasmissione verbali degli organi ispettivi e eventuali infortuni, garantire il rispetto delle norme ambientali e di prevenzione incendi, valutazione stime progettuali e segnalazione eventuali incongruenze, gestione rapporti con enti esterni, verifica rispetto livelli di qualità nella realizzazione dell’opera. Laurea in ingegneria (civile/strutture). Esperienza pluriennale nelle mansioni presso aziende strutturate del settore. Richieste flessibilità, capacità analitiche e organizzative, buone doti relazionali e di problem solving, ottime competenze comunicative e gestione gruppi di lavoro. Orario full time. Contratto a tempo indeterminato (CCNL edilizia). Rif. 53232.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 capo cantiere. Mansioni: supporto operativo al direttore di cantiere e al capo commessa nelle attività di coordinamento squadre, controllo del rispetto standard e procedure di sicurezza; coordinamento attività dei topografi, verifica e controllo stato di avanzamento lavori, nel rispetto del budget assegnato, interfacciarsi con ispettori nelle visite ispettive, redazione adempimenti procedurali dopo visite ispettive. Diploma in costruzioni ambiente e territorio (ex geometra). Esperienza pluriennale nell'ambito infrastrutturale, in particolare nella costruzione, manutenzione e ripristino di gallerie. Buona conoscenza pacchetto office (excel,  word) e lotus notes. Capacità lettura disegni tecnici su autocad. Richieste flessibilità, buone doti relazionali e di problem solving, ottime competenze comunicative e gestione gruppi di lavoro. Orario full time. Contratto a tempo indeterminato (CCNL edilizia). Rif. 53242.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 operaio/a addetto/a a pulizie uffici, con esperienza. Patente B / automunito/a. Orario part time 7,50 ore settimanali (da lunedì a venerdì dalle 12:30 alle 14:00). Contratto a tempo determinato di 3 mesi, rinnovabile. Rif. 53835.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 cablatore/assemblatore. Mansioni: assemblaggio piastre con componenti cablaggio. Preferibile e sperienza nelle mansioni. Licenza media e/o qualifica/diploma a indirizzo elettrico/elettrotecnico. Patente B / automunito. Orario full time. Contratto a seconda dell’esperienza del/la candidato/a (tirocinio / apprendistato / tempo indeterminato). Rif. 53837.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 addetto/a a pulizie uffici, aule, hangar e accoglienza studenti in segreteria. Preferibile esperienza nel campo delle pulizie. Gradita conoscenza lingua Inglese. Patente B / automunito/a. Orario part time (4 ore al giorno da lunedì a venerdì). Contratto a seconda dell’esperienza del/la candidato/a (apprendistato o tempo indeterminato). Rif. 54117.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 muratore specializzato con esperienza, in grado di lavorare autonomamente. Licenza media. Patente B / automunito. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 6 mesi. Rif. 54118.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 manovale edile, preferibilmente con precedente esperienza. Licenza media. Patente B / automunito. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 6 mesi. Rif. 54120.
[bookmark: _Hlk183089105]Azienda privata sede Tortonese cerca 1 disegnatore/trice Autocad 3D – disegno meccanico. Diploma Scuola Superiore a indirizzo meccanico. Preferibile esperienza nella mansione. Ottima conoscenza software di progettazione 2D e 3D. Patente B / automunito/a. Orario full time. Iniziale contratto a tempo determinato di 3 mesi e successiva trasformazione a indeterminato. Rif. 54428.
Azienda privata sede Tortona cerca 3 giardinieri. Mansioni: manutenzione ordinaria, taglio erba, potatura siepi, realizzazione aiuole. Utilizzo decespugliatore e tosaerba. Richiesta attitudine al lavoro esterno, conoscenza base per formazione e disponibilità a apprendere nuove conoscenze. Titolo di studio: licenza media e/o qualifica/diploma a indirizzo agrario. Patente B. Orario full time (da lunedì a venerdì dalle 8 alle a1 2 e dalle 13 alle 17). Contratto a tempo determinato di 3 mesi. Rif. 54437.

Azienda privata sede Tortonese cerca 3 tecnici di cantiere, con diploma di Geometra. Patente B / automuniti. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 5 mesi. Rif. 54554.
Azienda privata sede Tortonese cerca 3 tecnici sperimentatori di cantiere, con laurea in Ingegneria Civile. Patente B / automuniti. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 5 mesi. Rif. 54555.
Azienda privata sede Tortonese cerca 3 operai da cantiere. Patente B / automuniti. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 5 mesi. Rif. 54562.
Azienda privata sede Tortonese cerca 3 geologi. Laurea in Geologia. Patente B / automuniti. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 5 mesi. Rif. 54563.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 fonditore in reparto fonderia. Licenza media. Patente B - automunito. Orario full time (dalle 07:00 alle 13:00 e dalle 13:30 alle15:30). Contratto a tempo determinato di 4 mesi. Rif. 54807.
Azienda privata sede Carbonare Scrivia (AL) cerca 1 impiegato/a operativo/a. Mansioni: gestione viaggi, prenotazione scarico/carico merci, prenotazione autisti in entrata al porto. Preferibile esperienza nella mansione. Conoscenza pacchetto Microsoft Office, Internet, mail. Orario part time (da lunedì a venerdì dalle 14 alle 18). Contratto a tempo determinato di 3 mesi, prorogabile. Rif. 55215.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 parrucchiere/a, preferibilmente con esperienza in lavaggio, taglio, piega e colore. Qualifica di parrucchiere/a. Orario part time (da venerdì a sabato dalle 9 alle 18, con pausa pranzo). Contratto a tempo determinato di 3 mesi, prorogabile. Rif. 55229.
[bookmark: _Hlk183680885]Azienda privata sede Tortonese cerca 1 meccanico specializzato per riparazione vetture, con esperienza. Diploma di scuola superiore. Conoscenza lingua arabo (scritto, letto, parlato, comprensione/lettura, ascolto). Orario full time. Contratto a tempo indeterminato. Rif. 55249.
[bookmark: _Hlk183515579]Azienda privata sede Tortonese cerca 1 operaio metalmeccanico addetto a taglio tubazioni, lavaggio delle tubazioni, assemblaggio con flange. Preferibile esperienza nella mansione. Diploma di scuola secondo grado a indirizzo meccanico. Patente B/automunito. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 6 mesi e successiva trasformazione a indeterminato. Rif. 55384.
Azienda privata sede Tortona cerca 2 operai (gommista e autoriparazione). Indispensabile esperienza nella mansione. Licenza media. Patente B/automuniti. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 3 mesi e successiva trasformazione a indeterminato. Rif. 55387.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 aiuto cuoco, con specifiche nozioni di cucina egiziana. Esperienza di 12 mesi nella mansione. Conoscenze tecniche: strumenti per cucinare, attrezzatura ordinaria da cucina. Licenza media. Conoscenze lingue Arabo e Francese. Orario full time (40 ore settimanali su turni a rotazione). Contratto a tempo indeterminato. Rif. 55396.
Azienda privata sede Tortonese cerca 3 tecnici idraulici, addetti a sostituzione di misuratori acqua, con esperienza di 18 mesi nella mansione. Diploma di scuola superiore. Conoscenze lingua arabo. Disponibilità a trasferte in ambito nazionale. Orario full time (40 ore settimanali). Contratto a tempo determinato di 6 mesi. Rif. 55408.


Azienda privata sede Tortonese cerca 1 guardia privata di sicurezza per servizio di vigilanza privata non armata. Preferibile esperienza nella mansione. Patente B /automunito con utilizzo mezzo proprio. Orario full time: dalle 07:30alle 19:30, con pausa pranzo. Contratto intermittente. Rif. 55416.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 magazziniere/addetto/a alle vendite, preferibilmente con precedente esperienza. Preferibile diploma di scuola secondaria superiore. Conoscenza Microsoft Office e gestionali di magazzino e contabilità. Patente B. Disponibilità al lavoro di sabato. Orario full time dalle 08:30 alle 12:30 e dalle 15:00 alle 19:00. Contratto a tempo determinato di 3/6 mesi per sostituzione temporanea. Rif. 55437.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 operatore gru semoventi, con esperienza. Patentino stacker. Patente B. Orario part time (4 ore al giorno) Contratto di lavoro intermittente, con prospettiva di trasformazione a tempo indeterminato per ampliamento organico. Rif. 55459.
Azienda privata sede in Tortona cerca 1 caposquadra idraulico. Mansione: Gestione e coordinamento di due risorse, realizzazione/installazione impianti civili e industriali; installazione di climatizzatori, realizzazione impianti di riscaldamento. Requisiti: esperienza pluriennale in ambito idraulico e termoidraulico, conoscenza sistemi VRF VRV, capacità di lettura schemi tecnici e disegni e di compilazione di un rapporto di intervento, patente B per guida mezzo aziendale, disponibilità saltuaria a trasferte di durata massima di una settimana, flessibilità, capacitò di gestione di gruppi di lavoro. Si valuteranno positivamente profili con esperienza pregressa in centrali termiche e patentino F-Gas. Contratto a tempo determinato full time con prospettiva di stabilizzazione a tempo indeterminato. Rif. 55466.
Azienda privata sede in Tortona cerca 1 caposquadra elettricista. Mansione: gestione e coordinamento due risorse, realizzazione/installazione impianti civili e industriali, realizzazione/installazione impianti TVCC, DATI, ALLARME, manutenzione e ricerca guasti. Requisiti: esperienza pluriennale nella mansione, attestati PES/PAV, patente B per guida mezzo aziendale, disponibilità saltuaria a trasferte di durata massima di una settimana, flessibilità, capacità di gestione di gruppi di lavoro. Contratto a tempo determinato full time con prospettiva di stabilizzazione a tempo indeterminato. Rif. 55469.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 giardiniere. Mansioni: potatura, innaffiamento, raccolta fogliame. Conoscenze tecniche: uso aspiratore fogliame. Licenza media. Disponibilità a trasferte in ambito provincia di Alessandria. Orario part time 20 ore settimanali: dalle 8 alle 12. Contratto a tempo determinato di 6 mesi. Rif. 55493.
Azienda privata sede Tortonese cerca 3 addetti al magazzino/consegnatari, con Patente C / automuniti. Esperienza nelle mansioni: gestione carico scarico e consegna prodotti trasportati, controllo delle condizioni del mezzo. Normali conoscenze del mezzo. Licenza media. Disponibilità a trasferte in ambito nazionale. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 12 mesi. Rif. 55494.
Azienda privata sede Tortonese cerca 4 operatori/trici socioassistenziali, con conoscenze professionali di base socio-assistenziali. Patente B. Conoscenza lingue Inglese e Indi. Orario part time 25 ore settimanali su turni diurni e notturni. Contratto a tempo determinato di 18 mesi. Rif. 55495.
Azienda privata sede Tortonese cerca 5 operai edili: 1 stuccatore, 1 stuccatore veneziano, 1 imbianchino, 1 piastrellista, 1 cartongessista. Esperienza di 36 mesi nelle mansioni. Ottimo utilizzo delle relative attrezzature. Conoscenza lingue Arabo e Inglese. Patente B. Disponibilità a trasferte in ambito nazionale. Orario full time (40 ore settimanali). Contratto a tempo determinato di 24 mesi. Rif. 55510.
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