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Tortona, 20-9-24
	LA STAMPA

	IL POPOLO TORTONA

	IL PICCOLO

	IL NOSTRO GIORNALE

	IL NOVESE

	PATRONATO ACLI-CAFACLI

	COMUNE DI VOLPEDO

	COMUNE DI CASTELNUOVO SCRIVIA


CENTRO PER L’IMPIEGO DI TORTONA - Via Marsala 22 - Tel. 0131 861402
RICHIESTE AZIENDE PRIVATE

PER CANDIDARSI INVIARE E-MAIL A: info.cpi.tortona@agenziapiemontelavoro.it
OPPURE ACCEDERE AL SITO: https://www.iolavoro.org

Azienda privata sede Tortonese cerca 1 montatore meccanico in area officina reparto macchine utensili, con esperienza nel montaggio meccanico. Qualifica di tecnico manutentore meccanico o diploma di perito meccanico. Patente B/automunito. Disponibilità a trasferte in Italia e all’estero (Europa). Orario full time. Contratto a tempo indeterminato. Rif. 49720.
Azienda privata sede Tortona cerca 2 operatori/trici per paninoteca addetti alla preparazione panini, con corretto uso di affettatrice e specifiche attrezzature legate alla mansione, pulizia e riordino. Richiesta pregressa esperienza nella mansione. Patente B/automuniti/e. Orario full time (dalle 12:00 alle 16:00 e dalle 19:00 alle 23:00) da lunedì a sabato. Contratto a tempo determinato di 3 mesi, con possibile trasformazione a indeterminato. Rif. 49963.
Azienda privata sede Tortonese cerca 2 operai agricoli addetti a piccoli lavori di manutenzione, operazioni agricole di medio piccola entità, sfalcio erba con attrezzatura semplice. Richieste buona manualità, autosufficienza operativa e predisposizione al lavoro in squadra. Licenza media. Patente B/automuniti. Orario full time (da lunedì a venerdì dalle 08:30 alle 13:00 e dalle 14:00 alle 17:30). Contratto a tempo determinato di 12 mesi. Rif. 50458.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 magazziniere/carrellista, preferibilmente con precedente esperienza nella mansione. Possesso di patentino per carrelli elevatori. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 12 mesi. Rif. 51411.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 operaio metalmeccanico, con minima esperienza nella mansione. Qualifica o Diploma in Meccatronica. Patente B /automunito. Orario full time: da lunedì a venerdì: dalle 08:00 alle 12:00 e dalle 14:00 alle 18:00; sabato dalle 08:00 alle 12:00. Contratto a tempo indeterminato. Rif. 51412.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 autista bisarca con patente CE + CQC (merci). Orario full time. Contratto a tempo determinato di 3 mesi. Rif. 51569.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 meccanico/magazziniere. Mansioni: manutenzione attrezzature e mezzi, pulizia e ordine magazzini e piazzali, giacenza e riordino materiali, carico e scarico merci, preparazione pallet, preparazione materiale e attrezzature per commesse del giorno dopo, commissioni esterne, gestione dei rifiuti, taglio prato. Indispensabile esperienza nella mansione. Diploma di Scuola Superiore a indirizzo meccanico. Uso pacchetto Office. Patente B, C / automunito. Patentini uso trattore, motoseghe e cestello elevatore. Orario part time o full time (orario completo: da lunedì a venerdì dalle 8 alle 12 e dalle 13 alle 17). Contratto a tempo determinato di 3 mesi. Rif. 51744.
Azienda privata sede Tortonese cerca 1 cameriere/a di sala che collabori direttamente con il titolare, accoglienza clienti, buone capacità relazionali, predisposizione al lavoro in team, flessibilità. Preferibile esperienza nella mansione. Patente B, automunito/a. Orario part time o full time (dalle 19:00 alle 23:00), disponibilità al lavoro di sabato e domenica/festivi (dalle 11:00 alle 15:00 e dalle 18:00 alle 23:00). Contratto a seconda dell’esperienza del/la candidato/a (apprendistato o tempo indeterminato). Rif. 51890.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 aiuto pizzaiolo. Preferibile esperienza nella mansione. Patente B, automunito/a. Orario part time (dalle 19:00 alle 23:00), disponibilità al lavoro di sabato e domenica/festivi. Contratto a tempo determinato di 6 mesi con prospettiva di trasformazione a tempo indeterminato. Rif. 52167.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 gommista. Mansioni: montaggio, riparazione, equilibratura pneumatici e assetto ruote. Licenza media. Orario full time (40ore settimanali). Tirocinio e successivo contratto in apprendistato. Rif. 52481.
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