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Tortona, 7.3.2025
	LA STAMPA

	IL POPOLO TORTONA

	IL PICCOLO

	IL NOSTRO GIORNALE

	IL NOVESE

	PATRONATO ACLI-CAFACLI

	COMUNE DI VOLPEDO

	COMUNE DI CASTELNUOVO SCRIVIA


CENTRO PER L’IMPIEGO DI TORTONA - Via Marsala 22 - Tel. 0131 861402
RICHIESTE AZIENDE PRIVATE

PER CANDIDARSI INVIARE E-MAIL A: info.cpi.tortona@agenziapiemontelavoro.it
OPPURE ACCEDERE AL SITO: https://www.iolavoro.org

Azienda privata sede Tortonese cerca 1 operaio/a in ambito di presse a iniezione (settore stampi/stampaggio materie plastiche), preferibilmente con esperienza. Uso pacchetto Office. Conoscenza lingua Inglese. Licenza media. Patente B/automunito/a. Orario full time. Contratto a seconda dell’esperienza del/lla candidato/a (apprendistato o tempo determinato di 12 mesi). Rif. 56250.
Azienda privata sede Tortonese cerca 4 operaio/e settore gomma/plastica, addetti/e a macinatura, termoformatura, estrusione laminati plastici. Preferibile esperienza nella mansione. Orario full time (dalle 08:00 alle 12:00 e dalle 13:00 alle 17:00). Contratto a tempo determinato di 3 mesi, prorogabile. Rif. 56296.
Azienda privata sede Tortona cerca 2 giardinieri addetti a manutenzione e realizzazione aree verdi, addetti a vivaio. Preferibile esperienza nella mansione. Patente B / automuniti. Orario full time (dalle 8 alle 12 e dalle 14 alle 18). Contratto a tempo determinato di 3 mesi, con prospettiva di trasformazione a indeterminato. Rif. 56582.
[bookmark: _Hlk191458380]Azienda privata sede Tortona cerca 2 sviluppatori software .net, C# e visualbasic. Preferibile esperienza nella mansione. Diploma Scuola Superiore o Laurea (indirizzo ingegneria informatica o discipline affini). Ottima padronanza del framewort.net e dei linguaggi di programmazione C# e visualbasic, CAD/CAM, MSSQL. Inglese intermedio. Patente B/automuniti. Disponibilità a trasferte. Orario full time (dalle 08:30 alle 12:30 e dalle 14:00 alle 18:00). Contratto a tempo indeterminato. Rif. 56692.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 elettricista industriale, con esperienza nel settore di almeno 2 anni. Patente B / automunito. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 2 mesi, con possibile trasformazione a indeterminato. Rif. 56859.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 impiegato/a da inserire ne ramo commerciale. Diploma di Scuola Superiore. Conoscenza pacchetto Office. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 3 mesi, con possibile trasformazione a indeterminato. Rif. 57274.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 addetto/a alla semovente, per movimentazione dei container e preparazione allo scarico, preferibilmente con esperienza. Licenza media. Preferibile patentino stacker, oppure disponibilità a frequentare corso a spese dell’azienda. Conoscenza pacchetto Office. Patente B/automunito/a. Orario full time. Contratto a tempo determinato di 3 mesi, prorogabile. Rif. 57332.
Residenza Sanitaria Assistenziale sede Tortonese cerca 5 operatori/operatrici socio sanitario. Attestato OSS o eventuale iscrizione in fase di formazione OSS. Patente B/autominiti/e. Disponibilità al lavoro di sabato, domenica e festivi. Orario part time (dalle 7 alle 14, dalle 14 alle 22, dalle 22 alle 7. Contratto a tempo determinato di 3 mesi, con prospettiva di trasformazione a indeterminato. Rif. 57435.
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