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Tortona, 19.9.2025
	LA STAMPA

	IL POPOLO TORTONA

	IL PICCOLO

	IL NOSTRO GIORNALE

	IL NOVESE

	PATRONATO ACLI-CAFACLI

	COMUNE DI VOLPEDO

	COMUNE DI CASTELNUOVO SCRIVIA


CENTRO PER L’IMPIEGO DI TORTONA - Via Marsala 22 - Tel. 011 0876970
RICHIESTE AZIENDE PRIVATE
PER CANDIDARSI INVIARE E-MAIL A: info.cpi.tortona@agenziapiemontelavoro.it
OPPURE ACCEDERE AL SITO: https://www.iolavoro.org
Azienda privata sede Tortona cerca 1 landscape project manager. Laurea in Architettura del paesaggio o similari. Buon uso AUTOCAD. Inglese intermedio. Indispensabile esperienza nella mansione. Si richiede effettiva disponibilità e possibilità di raggiungere agevolmente la sede di lavoro. Orario full time. Contratto a tempo indeterminato. Rif. 60211.
[bookmark: _Hlk209011754]Azienda privata sede Tortonese cerca 1 autista con patente E+CQC trasporto merci, trasporto container. Preferibile esperienza nella mansione. Il luogo di lavoro non è sempre raggiungibile con mezzi pubblici, è consigliabile l’uso di mezzi privati. Orario full time (dalle 05:00 alle 18:00). Contratto a tempo determinato di 3 mesi, per sostituzione temporanea.  Rif. 60362.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 aiuto cuoco di ristorante, preferibilmente con esperienza. Qualifica nel settore alberghiero. Il luogo di lavoro non è sempre raggiungibile con mezzi pubblici, è consigliabile l’uso di mezzi privati. Orario full time. Contratto a seconda dell’esperienza del candidato (apprendistato o indeterminato).  Rif. 60426.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 cameriere e receptionist. Il luogo di lavoro non è sempre raggiungibile con mezzi pubblici, è consigliabile l’uso di mezzi privati. Orario part time (24 ore settimanali distribuite da martedì a domenica. Contratto a seconda dell’esperienza del candidato (apprendistato o indeterminato).  Rif. 60673.
Azienda privata sede Tortona cerca 1 magazziniere e addetto vendite, preferibilmente con esperienza. Licenza media. Buona conoscenza informatica. Il luogo di lavoro non è sempre raggiungibile con mezzi pubblici, è consigliabile l’uso di mezzi privati. Orario part time (20 ore settimanali, al mattino, da lunedì a venerdì. Contratto a tempo determinato di 3 mesi, per sostituzione temporanea.  Rif. 60702.
Cooperativa Sociale cerca 10 OSS per assistenza persone in RSA. Qualifica di OSS. Preferibile esperienza nella mansione. Il luogo di lavoro non è sempre raggiungibile con mezzi pubblici, è consigliabile l’uso di mezzi privati. Disponibilità al lavoro di sabato, domenica e festivi. Orario full time su turni (07:00-14:00 / 14:00-21:00 / 21:00-07:00). Contratto a tempo determinato di 6 mesi.  Rif. 61351.
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